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Ємельянов В’ячеслав Павлович
доктор юридичних наук, професор,
завідувач кафедрою кримінально-правових 
дисциплін Східноєвропейського університету 
економіки і менеджменту (м. Черкаси, Україна), 
підполковник міліції у відставці.

Особистість у науці
(бібліографічний нарис)

 В’ячеслав Павлович народився 15 вересня 1954 року у с. Волхон-Умьот Кондольсь-
кого р-ну Пензенської області. У 1976 році він закінчив Саратовський юридичний інститут 
за спеціальністю «Правознавство». 
 Працював викладачем Саратовського юридичного інституту, адвокатом, суддею, 
завідувачем кафедрою кримінального права Сучасного гуманітарного університету (м. Мо-
сква), начальником кафедри кримінального права і кримінології Національного університету 
внутрішніх справ МВС України (м. Харків), професором кафедри  кримінального права 
Національної юридичної академії України ім. Ярослава Мудрого (м. Харків), головним 
науковим співробітником Інституту вивчення проблем злочинності Академії правових 
наук України (м. Харків). У теперішній час – завідувач кафедрою кримінально-правових 
дисциплін Східноєвропейського університету економіки і менеджменту (м. Черкаси).
 Кандидатську дисертацію, на тему «Злочинність неповнолітніх з психічними 
аномаліями» зі спеціальності 12.00.08, В’ячеслав Павлович захистив у 1980 році. Захист 
проходив у спеціалізованій вчені раді К 063.82.02 Саратовського юридичного інституту 
ім. Д. І. Курського.  Науковим керівником був видатний вчений - Ной Йосиф Соломоно-
вич, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального і кримінально-
виконавчого права Саратовського юридичного інституту. 
 Офіційними опонентами на захисті виступили: Астемиров Зайнутдин Астемирович, 
доктор юридичних наук, професор, професор Дагестанського державного університету 
(м. Махачкала) та Зелінський Анатолій Федорович, доктор юридичних наук, професор 
Харківського юридичного інституту (м. Харків). Провідна установа - юридичний факуль-
тет Білоруського державного університету.
 У 1999 році Ємельянову В. П. присвоєно наукове звання доцента. 
 Докторську дисертацію «Кримінальна відповідальність за тероризм і злочини з 
ознаками тероризування» В’ячеслав Павлович захистив у 2001 році (у 2002 році пройшов 
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Розділ І. Правове життя
її ностріфікацію в Україні у Інституті держави і права ім. В.М. Корецького НАН України) 
на засіданні спеціалізованої ради Д 501.001.73 у Московському державному університеті 
ім. М. В. Ломоносова.
 Науковим консультантом з її написання був Комісаров Володимир Сергійович, док-
тор юридичних наук, професор, завідувач кафедрою кримінального права і кримінології, 
заступник декана з наукової роботи юридичного факультету Московського державного 
університету ім. М. В. Ломоносова.
 Офіційними опонентами виступили: Голік Юрій Володимирович, доктор юри-
дичних наук, професор, радник Голови Ради Федерації (м. Москва), Ігнатьєв Олександр 
Андрійович, Заслужений юрист Російської Федерації, доктор юридичних наук, професор, 
професор кафедри кримінального права і кримінального процесу академії ФСБ РФ (м. Мо-
сква), Кіреєв Михайло Павлович, доктор юридичних наук, професор, начальник кафедри 
управління органами  внутрішніх справ в особливих умовах Академії управління МВС РФ 
(м. Москва). Провідна установа – Інститут держави і права Російської Академії Наук.
 У 2003 році В’ячеславу Павловичу присвоєно наукове звання професор. 
 На сьогодні він має понад 100 наукових праць. Серед них своєю значущістю 
відзначаються наступні: які написані одноособово «Преступность несовершеннолет-
них с психическими аномалиями» (1980), «Кваліфікація злочинів проти власності: Навч. 
посібник» (1996), «Злочини терористичної спрямованості» (1997), «Терроризм – как явле-
ние и как состав преступления» (1999), «Терроризм и преступления с признаками террори-
зирования: уголовно-правовое исследование» (2002); та у співавторстві «Кримінологічні 
проблеми попередження злочинності неповнолітніх у великому місті: досвід конкретно-
соціологічного дослідження»  (2006), «Терористичні злочини: кримінально-правова харак-
теристика та питання вдосконалення антитерористичного законодавства» (2007), «Пробле-
ми систематизації та комплексного розвитку антитерористичного законодавства України: 
Монографія» (2008).
Наукові інтереси В’ячеслав Павловича лежать в площині наступних напрямів: теоретичні 
питання щодо об’єкту злочинів, співвідношення елементів злочину та ознак складу злочи-
ну; кримінально-правові засоби боротьби із злочинами проти власності, терористичними 
злочинами; міжнародне кримінальне право; кримінально-правові та кримінологічні засоби 
запобігання злочинності неповнолітніх та осіб  з психічними аномаліями.
 Суттєвий вклад у розвиток науки Ємельянов В. П. вніс не тільки своїми працями, 
а ще і  підготовкою п’яти кандидатів юридичних наук (Топольскова І. О., Семикін М. В., 
Кундеус В. Г., Дзундза В. В., Миронова В.О.). Він є членом спеціалізованих вчених рад із 
захисту кандидатських (докторських) дисертації: Спеціалізована вчена рада К 08.727.02 
в Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ, Спеціалізована вчена 
рада К 64.700.04 в Харківському національному університеті внутрішніх справ.
Ємельянов В. П. входить до складу редакційних колегій періодичних наукових видань: «Бо-
ротьба з організованою злочинністю і корупцією (теорія і практика)» (Науково-практичний 
журнал міжнародного науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою 
злочинністю Ради національної безпеки і оборони України, м. Київ), «Право і безпе-
ка» (Науковий журнал Харківського національного університету внутрішніх справ, м. 
Харків), «Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх 
справ». (м. Дніпропетровськ), «Влада. Людина. Закон» (Міжнародний науковий журнал, 
м. Запоріжжя).


